Auswertung

Bestehensquote: 57% Note Ab Punkten Anzahl Notenstufe Anzahl
Durchfallquote: 43% 1.0 85 0 1 1,0 - 1,5 2]
1.3 80 0 2 1,6 - 2,5 (%)
1.7 75 ) 3 2,6 - 3,5 1
Durchschnittsnote alle: 4.2 2.0 70 2] 4 3,6 - 4,0 3
Durschnittsnote bestanden: 3.7 2.3 65 ] 5 5.0 3
Median alle: 4.0 2.7 60 2] z 7
Median bestanden: 3.9 3.0 55 1
303 50 0
3.7 45 1
4.0 40 2
5.0 0 3
z 7
Aufgabe 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 z
Titel TM-Analyse NPeidbarkeit NL BerechenbarkeitTM-Konstruktion Orakel Quiz BoolClheidbarkeit II
Max 10 10 6 10 2 10 9 7 3 5 55
Median alle 7 8 2 3 0 8 8 2 0 ] 40
Avg alle 6.7 8.3 2.7 BRY 0.9 6.6 5.0 3.1 0.4 0.7 38.3
Median bearbeitet 7 8 2 3 0 8 8 2 ] 0
Avg bearbeitet 6.7 8.3 2.7 3.9 0.9 6.6 5.0 3.1 0.4 0.7
% bearbeitet 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Notenstufen Noten
35 35
3 3
25 25
2 2
15 15
1 1
0.5 0.5 I I
0 0
1 2 4 5 1.0 13 17 2.0 2.3 2.7 3.0 33 37 4.0 5.0
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